
DÉBATS DES COMMUNES

L'HABITATION

LE PROJET DE SUBVENTION DES REM-
BOURSEMENTS D'HYPOTHEQUES

M. Robert McCleave (Halifax-East Hants):
Monsieur l'Orateur, en l'absence du ministre
d'État chargé de l'habitation, je me permets
d'adresser ma question au ministre des Finan-
ces. Le gouvernement a-t-il étudié la possibi-
lité de subventionner des paiements hypothé-
caires, intérêt et principal, pour les groupes de
personnes à faibles revenus? Si oui, quels en
ont été les résultats?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, j'aimerais prendre préa-
vis de cette question pour l'instant.

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE

L'ANNONCE DES PROGRAMMES À REGINA
ET SASKATOON

M. John Burton (Regina-Est): Monsieur l'O-
rateur, je voudrais poser une question au
secrétaire parlementaire du ministre de l'Ex-
pansion économique régionale. Vu le temps
qui s'est écoulé depuis qu'il fut annoncé que
Regina et Saskatoon seraient érigées en
régions spéciales dans le cadre du programme
du ministère de l'Expansion économique
régýonale, peut-il nous indiquer quand pour-
rait être publié un communiqué officiel sus-
ceptible de donner tout son sens à l'annonce
faite antérieurement par le ministre?

M. Martin P. O'Connell (secrétaire parle-
mentaire du ministre de l'Expansion économi-
que régionale): Monsieur l'Orateur, la dési-
gnation de ces deux villes signifie que nous
sommes prêts à accepter à tout moment des
demandes concernant les projets à venir.

LA POLLUTION

L'HYDRARGYRISME CHEZ LES POISSONS DU
LAC HURON-LA FABRICATION DE NOUR-

RITURE POUR LES ANIMAUX

M. P. V. Noble (Grey-Simcoe): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au ministre
des Pêches et des Forêts. A-t-on déterminé la
source de contamination des poissons par le
mercure dans le lac Huron et, dans l'affirma-
tive, quelles mesures a-t-on prises?

L'hon. Jack Davis (ministre des Pêches et
des Forêts): Oui, monsieur l'Orateur, on a
déterminé de façon précise l'une des sources,
mais il peut en exister d'autres.

[M. Marshall.]

M. Noble: Étant donné que de nombreuses
tonnes de poissons sont condamnées, a-t-on
songé à effectuer les recherches nécessaires
pour détermier si le poisson contaminé par
le mercure pourrait servir à l'alimentation des
animaux?

L'hon. M. Davis: Des recherches sont en
cours, mais elle ne sont pas encore probantes,
monsieur l'Orateur.

AFFAIRES EXTÉRIEURES

L'ASSISTANCE À LA JORDANIE

M. Heath Macquarrie (Hillsborough): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au
secrétaire d'État aux Affaires extérieures.
Pourrait-il nous dire si l'on songe à prendre
d'autres mesures d'assistance à la Jordanie,
où la situation est grave?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État
aux Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur,
les députés le savent peut-être, nous avons
récemment fait deux contributions en vue
d'améliorer la situation en Jordanie: un don
de $25,000 à la Croix Rouge et, en plus de la
somme très considérable déjà accordée dans
le but de venir en aide aux réfugiés, une
somme supplémentaire de $150,000. Nous
n'avons plus de demandes à l'étude. Je crois
que l'on considère que le Canada a fait une
très généreuse contribution.

L'AGRICULTURE

LES EUFS-LES AGENCES PROVINCIALES-
RENCONTRE ENTRE LE MINISTRE ET LES
REPRÉSENTANTS DU QUÉBEC ET DE L'ON-
TARIO

[Français]
M. Roch La Salle (Joliette): Monsieur le

président, je désire poser une question à l'ho-
norable ministre de l'Agriculture.

Je ne doute pas que le ministre de l'Agri-
culture soit au courant de la guerre ouverte
qui existe entre le Québec et l'Ontario ou, si
l'on veut, entre l'oeuf et la poule, car elle met
en cause les producteurs d'œufs, d'une part, et
les producteurs de poulets, d'autre part.

Étant donné qu'il semble que seule la Cour
suprême pourrait régler la question, j'aime-
rais savoir si l'honorable ministre de l'Agri-
culture, dans le meilleur intérêt des deux pro-
vinces en cause, a tenté de rencontrer les
représentants de ces gouvernements provin-
ciaux ou s'il a l'intention de le faire.

[Traduction]
L'hon. H. A. Olson (ministre de l'Agricul-

ture): Oui, monsieur l'Orateur, à maintes
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